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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De notitie ‘Zorgvuldig Kiezen, verdeling van politiecapaciteit’ van de politie, eenheid Noord-
Holland. 
 
Inleiding 
De politiecapaciteit staat de komende jaren onder druk. In de gebiedsgebonden politiezorg is op 
dit moment sprake van personele onderbezetting die verder zal toenemen. Zowel Landelijk, als 
op eenheidsniveau, zijn maatregelen getroffen om deze personele onderbezetting op te vangen. 
Met de notitie ‘Zorgvuldig Kiezen, verdeling van politiecapaciteit’ van de politie, eenheid Noord-
Holland wordt u hierover geïnformeerd.  
 
Kernboodschap 
In de notitie wordt uiteengezet dat er bij de politie nog een aantal jaren personeelstekorten zullen 
zijn, waardoor het niet mogelijk is om op elke afdeling (van noodhulp tot recherche) constant 
voldoende bezetting te hebben. Er wordt gestuurd op creatief om te gaan met de situatie. Zo 
wordt er gezocht naar mogelijkheden thema’s elders te beleggen, om te schuiven met personeel 
naar andere afdelingen en samen met partners te zoeken naar ondersteuning. Ook vanuit 
Heerhugowaard wordt er gekeken hoe de gemeente dit tekort kan ondersteunen en wat dit 
betekent.  
 
Het capaciteitsprobleem is niet pas gisteren ontstaan. Er is al langer veel aandacht voor de 
capaciteitsproblemen bij de politie. In verschillende overleggen praten de burgemeesters uit de 
eenheid Noord-Holland met de politie over de implicaties en oplossingen. Ook binnen driehoek 
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Heerhugowaard (OM, politie en gemeente) en portefeuillehoudersoverleg politie wordt hierover 
gesproken.  
 
Consequenties 
Er zullen de komende jaren zorgvuldige keuzes moeten worden gemaakt wat betreft de inzet van 
capaciteit bij de politie.  
 
Communicatie 
Daar waar er ontwikkelingen zijn, wordt u als raad hierover geïnformeerd.  
 
Vervolg 
Op dinsdag 9 februari 2021 staat er een moment gepland waarop de politie in de commissie 
Mens en Samenleving een toelichting zal geven op de ontwikkelingen op het veiligheidsbeeld. 
 
Bijlage(n) 
Notitie ‘Zorgvuldig Kiezen, verdeling van politiecapaciteit’ van de politie, eenheid Noord-Holland. 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

 
 
M.J. Diependaal 

 
A.B. Blase 

 


